

# 我市党政机关公务用车 全部贴上“公务用车”标识

若发现疑似公车私用 可拨打 2692339 举报

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从市机关事务管理局了解到,截至6月25日,我市党政机关公务用车全部贴上了“公务用车”统一标识。市民若发现疑似公车私用现象,可直接拨打监督电话2692339反映。

市机关事务管理局有关负责人说,本次张贴的标识一共有白色和蓝色两种颜色,每辆公务用车的正、副驾驶车门中间位置各贴一张。上述电话是市本级“公务用车”标识上的监督电话,各县(市、区)“公务用车”标识上均有当地有关部门的监督电话。群众若发现疑似公车私用现象,可直接拨打标识上的监督电话反映。

据了解,我省于5月17日下发了《河南省党政机关公务用车标识化管理实施方案》,对党政机关保留公务用车实行标识化管理,统一张贴“公务用车”标识。我市于5月25日前完成公务用车的摸底登记,6月1日全面启动统一标识的张贴工作。

根据《方案》要求,公务用车制度改革后,省级及以下党政机关(包括党委、人大、政府、政协、审判机关、检察机关,各民主党派和工商联,参照公务员法管理的人民团体、群众团体、事业单位)按规定保留的一般公务用车,含机要通信用车、应急用车、调研和接待用车(特殊保障车辆



昨天下午,在湛河区政府院里,一位工作人员从张贴有“公务用车”统一标识的车辆旁经过。当天,记者从湛河区机关事务管理局车管科了解到,截至6月23日,该区82台保留公务用车已按照要求全部贴上了“公务用车”统一标识,进行规范化管理。 本报记者 李英平 摄

除外)、厅局级以下的离退休干部服务用车、特种专业技术用车等,都要统一张贴“公务用车”标识。实物保障用车暂不张贴,对于执法执勤用车的统一标识办法另行制定。

截至6月25日,我市各级公务用车统一标识张贴工作全部完成。今后,各级单位将加强对公车的日常管理,严格遵守“六个不得”管理规定。公务用车在实施标识化管理后标识损坏的,要

及时重新张贴;发生重大交通事故和严重机械故障且无法修复需要处置的,要及时清除标识;新购、更新的公务用车要在上牌后10个工作日内完成标识张贴工作。



## 巡线途中发现居民家中失火 他们拿起灭火器就冲了进去

□记者 王桂星

本报讯 6月22日下午,平顶山燃气有限公司巡线员张海龙、赖辉巡线至市区曙光街与公园北街交叉口附近时,发现一居民家中突然起火,两人立即上前帮助扑救,很快将火扑灭。

据张海龙介绍,6月22日晚7点左右,他和同事赖辉巡线至曙光街与公园北街交叉口附近

时,突然听到前方传来玻璃破碎的声音,紧接着看到交叉口东侧路南临街楼二楼一户居民的窗户中冒出了浓烟和火苗,便立即赶往这户居民家。到门口时,他们看到一位大娘吓得瘫坐在地上,一位女士在旁照顾,屋子里飘出浓重的烟味。有邻居拿来了两个灭火器,可操作不熟练,束手无策。张海龙和赖辉见状,立即各拿起一个灭火器冲进了浓烟四起

的房间。进屋之后,他们发现起火点在厨房,抽油烟机和橱柜都冒出了火苗,临街的窗户玻璃已经被烧裂。二人随即打开灭火器开始喷射,很快将火扑灭,并关闭了燃气阀门。

6月23日上午,记者来到起火居民家中时,主人袁大爷正在清理厨房内的杂物,准备重新购置灶具、安装窗户玻璃。由于受到惊吓,袁大爷的老伴儿无法接

受采访。袁大爷告诉记者,6月22日下午,老伴儿在家做饭,他外出仅仅20多分钟,家里就失火了,幸亏燃气公司的工作人员帮助灭火,才没有酿成大祸。

张海龙推测,应该是袁大爷的老伴儿做饭时没有守在灶旁,火焰引燃旁边的易燃物后造成了火灾。张海龙在此提醒广大市民,用燃气灶做饭时,一定要守在旁边看好火,以免发生意外。

## 小学生和公交司机接力 回平大三学生找回钱包

□记者 高红侠

本报讯 几天前,市民小王乘坐66路公交车时,不慎将装有近千元的钱包落在公交车上,两名小学生捡到后,交由公交车司机保管,最终钱包物归原主。昨天上午,小王致电本报热线,想通过晚报为这两名小学生和公交车司机点赞。

小王说,他是一名大三的学

生,在外地上学,暑假放假刚刚回平。6月23日下午5点多,他和朋友在新城区乘上一辆66路双层公交车去市区,两人在中兴路商业大楼站点下车,十几分钟后,他发现自己的钱包不见了。钱包里有900多元现金,还有身份证和银行卡等。回想后,小王认定钱包落在了公交车上。

由于没有记清所乘公交车的车牌号,他和朋友只好搭乘出

租车顺着66路的公交线路一路追去。但等他们到达城北公交车枢纽站时,那辆66路公交车已开走。后来,在另一名66路公交车司机的帮助下,他与所乘公交车的司机李克辉取得了联系,双方约定在新城区终点站会合。

等他们赶到约定地点时,已下班的李克辉仍在原地等候。经过核实,小王领回了分文未少的钱包。小王询问公交车司机师傅

的姓名,对方连说“不用了”,后来,他打听出这位拾金不昧的司机师傅叫李克辉。

昨天中午,记者联系上李克辉时,他仍在值班。他说,当天下午他正在开车,有两个刚上车的小学生说在双层车的二层捡到个钱包,并交给了他,于是他先保管了起来。随后,失主通过同事联系上他,双方约定了见面地点,顺利交接。

## 未达到国五 排放标准的大 型柴油货运、 客运车辆 7月起严禁进市区

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市污染防治攻坚战办获悉,为加强大气污染防治,我市将进一步加快推进大型柴油车辆LNG(液化天然气)改装或加装尿素罐脱硝装置,并对非法、老旧垃圾运输车辆进行整治,未达到国五排放标准的大型柴油货运、客运车辆7月起将严禁进入市区。

按照市污染防治攻坚战办的要求,市交通运输局将牵头排查我市未达到国五排放标准的大型柴油货运、客运车辆,分门别类建立整治台账,制定大型货运、客运车辆升级改造整治方案。大型货运车辆进行LNG改装或加装尿素罐脱硝装置;公交车、长短途客运汽车、城际交通车辆逐步淘汰柴油车辆,改用新能源车辆。凡不能按期完成整治计划的大型货运、客运车辆,均不予通过交通管理部门营运车辆年检。市住建局、市水利局、各县(市、区)和平煤神马集团应积极配合,确保本行业、本辖区内大型货运、客运车辆按期完成整治。

我市还将对生活垃圾、餐饮垃圾运输车辆整治。市住建局牵头,各县(市、区)积极配合,排查从事生活垃圾、餐饮垃圾运输的非法、老旧车辆,建立整治台账,制定整改方案,逐步改为采用电动车辆运输。

从7月份开始,市公安局、市交通运输局将依法严禁未达到国五排放标准的大型柴油货运、客运车辆进入市区。



## 电动三轮 违规被扣

昨天,一辆电动三轮车装载着超长的货物行驶在市区新华路上。巡查到此的市公安局交警支队机动大队民警发现后,立即将电动三轮车截停,在责令驾驶人卸货转运的同时,对电动三轮车依法予以暂扣。

本报记者 李英平 摄